

■看“经”天

新能源核心零部件产业园项目快速推进

已完成50万平方米厂房建设任务

本报讯 记者张东红报道:日前,上饶经开区汽车产业集群被认定为省级重点工业产业集群,对推动经开区汽车产业发展迎来重大利好,相关项目也正在如火如荼进行中。上饶经开区汽车产业新能源汽车占比超过90%,为此,上饶经开区着力打造新能源核心零部件产业园,为整车厂配套。该项目总投资约36亿元,占地面积约1000亩,计划建设厂房34栋、建筑面积约100万平方米,系上饶经开区今年建设的重大项目之一。这个项目从7月份开工建设,到现在已经历时4个月,建设得怎么样了?

云济投资有限公司董事长王慧智介绍,新能源核心零部件产业园项目分成A、B、C三个区,共有34栋建筑。其中A区是商务区,由

3栋11层的检测、培训、办公楼为主,最快的已经建到7层,B区和C区30栋标准化厂房,已经有6栋全面封顶,总体体量已经完成了50%,也就是完成了50万平方米的建设。

新能源核心零部件产业园已经雏形初现,项目建设进展如此之快,其中的奥秘是什么?“项目能够又好又快推进,主要来源于四个方面。第一是党工委管委会领导的高度重视,多次通过现场办公会的方式及时解决项目存在的问题;第二是各个部门紧密配合、大力支持;第三是国控集团精心部署、统筹协调,通过人力、物力、财力的倾斜给予项目有力的保障;第四是项目管理人员制定了周密、科学的施工计划,同时传承了开发区白+黑,5+2,

晴+雨的吃苦耐劳精神,实现了项目上人人有事做,事事有人管,有力地保障了项目建设进度。”王慧智坦言。

在推进项目建设中,一线管理人员与各参建单位一道吃在工地,住在工地。云济投资有限公司副总经理姜锡勇深有感触:“我们一线管理人员非常辛苦,从来没有周末,只要工地加班,我们就出现在工地上,上个星期我们有一位叫邓淋的员工,他奶奶去世,他只是请了半天假。”

“作为一名现场管理人员,我们的职责是在现场,家里有些问题或者有些情况,能克服的我们尽量克服,确保项目能够顺利地推进。”邓淋坚定地说到。

新能源核心零部件产业园主要建设新建电池公共技术检测中心、

新技术路线电池(材料)孵化中心、电池梯队利用和储能示范中心、展示中心及标准化厂房。计划2019年春节前完工。

上饶经开区招商局干部孙为荣介绍,新能源核心零部件产业园是为加快上饶经开区汽车产业发展而打造的招商承载平台,目前已经签约入驻2家企业,另有2家拟签约,还有3家正在积极推进。项目建成后,可打造300家零部件项目集聚区。

该产业园的建成将有助于汽车产业的集群发展,以宁波华众塑料制品有限公司为例,该企业是爱驰汽车供应商配套企业,零部件的就地配套降低整车企业配套成本,将有力推动上饶经开区乃至整个上饶市新能源汽车产业的整车和零部件企业互动式发展。

对标对表推动重点项目建设

本报讯 陈萍 记者张东红报道:12月3日上午,上饶经开区召开重点项目建设推进会。

会议肯定了项目建设取得的成效,年初确定的项目大部分都按原计划如期进行,年初碰到的问题基本上得到了很好的解决。会议强调,要聚焦重点项目建设,对项目建设进行再动员,再部署,再推进,再落实,进一步强化措施,冲刺全年,为全区经济高质量发展跨越式发展,尤其是为全市经济社会发展和党的建设综合大巡査奠定坚实的基础。

就进一步推进项目建设,会议要求,要对标对表抓推进,对年初确定的目标及全区经济工作会议的任务表和项目建设计划表,完成年初既定任务。要创新方法抓推进,越是攻坚期,越不能僵化思想,在项目建设过程中要运用好方式方法,逢山开路,

遇水搭桥,解放思想,解决问题。要敢于担当抓推进,要敢于迈出第一步,保持高度敏感性,关注国家大政方针,关注趋势,担当作为,切实解决突出问题,保障项目顺利推进。要齐心协力抓推进,各单位各部门要把思想精力和智慧聚焦到项目建设上来,形成解决问题推进项目建设的强大合力,紧密配合,提高工作效率。要领导带头抓推进,领导要率先示范,带头担当,深入一线解决问题。要坚定信心抓推进,要鼓足干劲,奋力一搏,实现在全省、全市的目标任务。

会议强调,要坚决破解项目推进的责任心不强,破解在项目推进过程中的难点问题,破解项目推进过程中的服务质量问题,所有七人行小组都要以积极负责的态度去服务各个项目,快速推进项目建设。

线束安装

博能上饶客车拥有全国首批新能源客车整车生产资质,产量占据江西省新能源客车产业总量的80%,位居行业全国前十;目前已在动力电池研发、生产及销售以及新能源充电桩业务开展、服务网络搭建等产业集群打造上取得成效。图为工人在安装客车底盘线束。

记者 徐斌 张东红 摄影报道



快读

“五型”经开区建设工作推进会召开

本报讯 记者张东红报道:12月8日下午,上饶经开区召开“五型”经开区建设工作推进会,上饶经开区有关负责人出席会议并讲话;“五型”经开区建设领导小组全体成员及办公室成员参加会议。

会议传达了全市“五型”政府建设领导小组办公室主任会议精神,要求参会人员进一步认清在“五型”政府建设中的差距,思想认识要再深化,进一步凝聚“五型”政府建设的思想共识,工作举措要再细化,进一

步推动“五型”政府建设取得实质性进展。

会议要求,各部门务必把思想和行动统一到上级的决策部署上来,以朝气蓬勃、勇往直前的精神状态,奋发有为、积极向上的工作热情,埋头苦干、务实进取的工作作风,当好“五型”经开区的建设者,做好新时代的答卷人,为推进经开区高质量发展、打造“两光一车”升级版作出更大的贡献!

会上,区党群工作部、经发局、董团乡就“五型”经开区建设作了表态发言。

加强队伍建设 提升服务效能

本报讯 记者张东红报道:12月7日,上饶经开区召开作风建设推进会。

就下一步如何加强作风建设,会议强调,作风建设要与开发区打造优良营商环境结合起来,作风建设要与理解力、执行力、操作力结合起来,作风建设要与工作效率、行政效率结合起来,作风建设要与项目建设企业服务结合起来,能否加快项目建设,能否提升服务

水平,重点也在干部身上,这也是作风问题。作风建设要与为民办实事好事结合起来,开发区发展了,离不开老百姓,如何帮老百姓办事、办好事,值得干部思考,作风建设永远在路上,没有最好,只有更好,希望通过推进会,开发区的作风建设有进一步强化、提升,希望全体干部,以身作则,紧抓作风建设,通过大家努力把开发区干部打造成为

一支作风过硬的干部队伍。

会议指出,今年以来,经开区加强了作风建设,大力整治“怕、慢、庸、散”等作风问题,完成了宣传发动、全面自查、重点治理且取得了一定成绩,下一步各部门、各单位要坚持问题导向,强化底线思维,以整治到位、彻底销号为目标,扎实推动作风建设向纵深发展。把担当体现在激情干事上,

把形象树立在干净做人上,把本领展示在自我超越上,把成果落实在加快发展上,为全区打造“两光一车”升级版提供坚强的作风保障。

会上,与会人员还观看了区作风建设工作纪录片,并通报了区作风建设督查情况,区房管分局、建设交通局、董团乡等部门负责人就作风建设分别作了表态及典型发言。

税务部门开展“五讲”活动树新风

本报讯 上饶经开区税务局针对国、地分设20余年互有不通的薄弱环节,大力开展讲政治、讲学习、讲团结、讲奉献、讲融合的五讲活动,呈现出税务新机构新形象。

讲政治就是讲大局,不搞小团体小圈子,凡事从大局出发,充分体现党组织的战斗堡垒作用。讲学习就是见缝插针利用一切可以利用的时间和空间,精心组织各种视频在线观看和专业课程教学,采取一对一辅导、一对一结对帮扶的方式,迅速提高全体干部的学习效果和业务水平。讲团结就是开展换位思考,多看对方优点,多找自己不足,展示容人胸怀,以诚待人处事,充分发挥各自优势互补能力,努力实现一加一大于二的工作效果。讲奉献就是肯吃苦、能吃亏,去小我、成大局,面对机构改革人员定岗必然会有诸多影响个人利益的因素,去小我成大局讲奉献成了全体干部的自觉行动。讲融合就是人员科学合理搭配使用,真正实现人合心合情合理,业务互通有无、化二为一、化繁为简,上下一心融合贯通。

(顾子建)



近日,上饶经开区交警大队开展酒驾查处行动,分别在武夷山大道、董团乡村道路设立执勤点,对过往机动车驾驶员进行严格检查,切实做到“逢车必查、逢违必究”。此次行动共出动警力30人次、警车8辆次,查处饮酒后驾驶机动车3起、醉酒驾驶机动车1起,危化品运输车违法1起。

文颖 记者 张东红 摄影报道

13家企业代表畅谈新经济

本报讯 记者张东红报道:12月3日上午,上饶经开区招商局召开新经济产业务虚会。区招商局有关负责人、新经济产业办、开放办及区内13家新经济企业代表参加了会议。

会上,区内新经济企业代表建言献策,一舟大数据智慧城市事业部副总经理金军提出适合在上饶发展大数据、人工智能和智能制造,但也存在产业基础薄弱、配套服务不完善,人才引得进、留不住等问题;江西汉氏联合干细胞科技有限公司副总经理韩之雷从生物医药(生物科技、互联网医学、大健康)方面阐述了对发展新

经济的看法,提出需要出台针对性的项目孵化政策,同时针对人才引进难的问题,提出破解难题具体方法;与会代表一致认为三大主导产业的发展为新经济产业的发展提供了基础和应用场景,发展新经济产业能为三大产业升级赋能,推动新经济产业发展有利于推动经开区产业升级。

招商局有关负责人表示,企业代表建议有助于理清招商局来年的工作思路,并从产业政策、平台建设、专业机构三个方面介绍了经开区发展重点,鼓励企业代表要有信心发展好新经济产业。

持续深入清理整治“问题企业”

本报讯 记者张东红报道:近日,上饶经开区召开“问题企业”清理整治工作推进会。

会议指出,区内少部分企业存在着许多隐患,和经开区的发展不相适应;对这些问题企业进行清理整治,是利国利民、促进经开区向高质量发展的必经之路,意义十分重大。各相关部门要充分认识到清理整治问题企业的重要性,进一步提高认识,强化担当意识,加强督查,要把清理整治问题企业作为重点来抓,切实加快

问题企业清理整治工作。

会议要求,各相关部门在问题企业清理整治中,要充分考虑到与产业发展相结合、与依法经营相结合、与消除隐患相结合、与规划收储相结合、与腾笼换鸟相结合、与扫黑除恶相结合,在执法中做到严肃、严格、严厉,关停中做到坚定、坚决。

会议通报了前一阶段问题企业清理整治工作进展情况。据了解,目前已经主动关停或迁出承租企业近20家,正在补办手续、整改完善设施的企业12家。